
Meghívó

 Kedves Olvasó!
Szeretettel köszöntöm Önt a Nyíracsád 
Községi Önkormányzat megújult he-
lyi lapjának első számában.

A község közéleti újsága ezen túl más 
néven, új köntösben, új rovatokkal, 
jelenik meg 2011 augusztusától. Ter- vécsey park átadása

I. Nyíracsádi Kenyérünnep
2011. augusztus 19. (péntek) 15.30

Helye: Vécsey park
Ünnepi köszöntő: 

  DR. NAGY JÁNOS polgármester
az új kenyér megáldása

TóTh ElEk
görög katolikus parochus

TApASzTó JÁNOS
római katolikus kanonok

ÁcS FERENc és ÁcS FERENcNé
református lelkipásztorok

kOvÁcS lAJOS zSiGmOND
baptista lelkész

Eördögh-Forgó néptánc együttes 
műsora

SzTÁRvENDéG: 
kOROkNAi ÁRpÁD

Kiegészítő programok: Lufibohóc
Kóstoljuk meg közösen 
településünk kenyerét!

Mindenkit szeretettel várunk!

ÚJ KÖNTÖsBeN 
TelePÜlÉsÜNK HONlaPJa

mint arról előző számunkban már 
beszámoltunk, újságunk mellett 
Nyíracsád község honlapja is meg-
újult. Új külsővel, informatív menü-
pontokkal kívánja szolgálni az itt élő 
emberek, valamint a településünk 
iránt érdeklődő látogatókat. A főol-
dalon rövid bemutatkozó film várja 
a látogatókat. A honlap képgalériá-
jában községünk eseményeiről ké-
szült fotó-sorozatok, a video-tárban 
pedig egyes községi eseményekről 
készült filmek tekinthetők meg. Az 
Üzenőfal menüpont segítségével vé-
leményét is megírhatja. éljen a lehe-
tőséggel!
A honlapot Szabó András és kedves 
György készítette.
Honlapcím: www.nyiracsad.hu

  Államalapítónk
       Szent István
Szent istván (997-1038) magyaror-
szág első koronázott keresztény kirá-
lya. intelmeiben így ír imre herceg-
hez: „Tartsd mindig eszedben, hogy 
minden ember azonos állapotban 
születik, és hogy semmi sem emel fel, 
csakis az alázat, semmi sem taszít le, 
csakis a gőg és a gyűlölség.” istván 
királyt alázata ezer év után is trónra 
emeli. Biztonságot, hitet, jövőképet 
adott az országnak. mária mennybe-
vitelének napján halt meg, akit oly na-
gyon tisztelt, s akinek tiszteletére több 
templomot is épített. halála előtt neki 
ajánlotta fel az országot. „Nincs kire 
hagynom az országot, te légy oltalma 
ennek a szegény nemzetnek!”

Lejegyezte: dr. Nagy János 

veink szerint a jövőben havonta je-
lenik meg, s továbbra is ingyenesen 
juttatjuk el a lakossághoz.
Szeretnénk, ha mindenki lesné a pos-
taládáját, várva, mikor érkezik meg az 
„Acsádi krónika”.
Az újság lapjain keresztül kívánunk 
beszámolni településünk életéről. Íly 
módon is szeretnénk bemutatni közsé-
günk kiemelkedő eseményeit, ünnepi 
és hétköznapi törekvéseit, történéseit, 
tájékoztatni a lakosságot az aktuális 
hírekről, gondjainkról, sikereinkről. 
Ugyanakkor pezsgő, interaktív lapot 
tervezzünk, ahol az olvasó is részese 
lehet a szerkesztésnek, hiszen a helyi 
újság nem más, mint a település belső 
hangja. 
Bízunk benne, hogy sikerül új időszá-
mítást kezdenünk az Acsádi krónika 
elindításával, amellyel a gyorsabb és 
pontosabb információáramlást kíván-
juk megvalósítani. 
Várjuk észrevételeiket, ötleteiket, vé-
leményeiket.

Üdvözlettel: 
dr. Nagy János polgármester

TIszTelT OlvasóK!
megújult közéleti lapunkkal egyre 
inkább szeretnénk elérni az itt élő 
emberek mind szélesebb körű tájé-
koztatását, valamint biztosítani az 
információ mind teljesebb áramlá-
sát.  Ezért hívtuk életre Önökért az 
acsadikronika@nyiracsad.hu 
e-mail címet, ahol elmondhatja új-
ságunkkal kapcsolatos véleményét, 
vagy akár egy érdekes témára is 
felhívhatja a figyelmünket. Bízunk 
benne, hogy minél többen élnek 
majd a lehetőséggel! várjuk észre-
vételeiket, kérdéseiket, gondolatai-
kat!
Az Acsádi Krónika címoldalának 
felső részét (fejléc) Doroginé káli 
Anna tervezte.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő
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a képviselő testület július 12-i döntése 
alapján, 2011. július 18-tól határozat-
lan időre Nagyné Jobbágy Piroska lát-
ja el a községi önkormányzat jegyzői 
feladatait. ebből az alkalomból keres-
tem fel Piroskát, s tettem fel néhány 
olyan kérdést, ami bizonyára sokun-
kat érdekel.

- Nem vagy helyi születésű. Hogyan ke-
rültél Nyíracsádra? 

- házasságkötés után, 1981-ben kerül-
tem a településre.  30 éve élek itt csalá-
dommal, és a hosszú évek során megis-
mertem az itt élő embereket. Úgy érzem, 
elfogadtak, nem tartanak idegennek, 
megosztják velem a mindennapi gondja-
ikat, és problémáikat.  

- Mióta dolgozol a hivatalban? Milyen 
feladatokat láttál el eddig?

-1989. február 1. napjától dolgozom a 
közszférában. Előbb, mint családsegí-
tő, majd a későbbiekben köztisztviselő-
ként végeztem és végzem a munkámat. 
kezdetben középfokú végzetséggel 
rendelkeztem, ami akkor elegendő volt 
a munkaköröm betöltéséhez. Amint mé-
lyebben megismertem az ügyintézés ne-
hézségeit, és ezzel együtt a jogszabályok 
alkalmazását, láttam, hogy állandóan 
fejlődő területről van szó. Nem elég a 
megszerzett tudás szinten tartása, újabb 
ismeretek elsajátítása nélkül nem le-
het a pályán maradni. lassan érlelődött 
bennem a gondolat, hogy még inkább 
bővítsem ismereteimet olyan elméle-
ti tudással, melyet a mindennapokban 
hasznosíthatok az ügyfél problémájának 

megoldása során. Ennek tudatában a 
hajdúböszörményi pedagógiai Főisko-
la hallgatójaként sikeres államvizsgát 
tettem, és szociálpedagógiai diplomát 
szereztem. 

- Változott-e a feladatod a főiskola el-
végzése után?

- A diploma megszerzése után elég szer-
teágazó és sokoldalú volt a feladatom. 
Többek között szociális ügyek intézése, 
népesség nyilvántartás, üzletek működé-
si engedélyezése, gyámügyi feladatok, 
művészeti és sportösztöndíj, helyi ren-
deletalkotás, választások lebonyolításá-
ban való részvétel. E feladatok végzése 
során a lakosság széles körével kapcso-
latba kerültem. Azt hiszem el is mondha-
tom, hogy ismerem Nyíracsád lakosait. 

- Nem sokkal később ismét iskolapadba 
ültél.

- Gyermekeim inspiráltak, de magam is 
késztetést éreztem arra, hogy tovább ké-
pezzem magama annak érdekében, hogy 
a kor igényinek megfelelve, hatékonyan 
tudjam felelősségteljes munkámat ellát-
ni, és mélyebb ismertekre tegyek szert 
a közigazgatás működésével kapcsolat-
ban. A sikeres felvételi után a Debre-
ceni Egyetem Állam és Jogtudományi 
Karának közigazgatási mesterszakán 
végeztem a tanulmányaimat. A képzés 
részben a közigazgatás módszertanának, 
céljainak és gyakorlati technikájának, 
részben pedig az államtudományok és a 
jog alapjainak, a jogalkotás és jogalkal-
mazás módszereinek elsajátítási lehető-
ségét biztosította számomra. 

- Még tanultál, amikor ismét új feladatot 
kaptál.

- 2010. november 15. napjától látom el 
a jegyzői feladatokat, mint a jegyző he-
lyettesítésére kijelölt köztisztviselő. Et-
től kezdődően vezetem a polgármesteri 
hivatalt, és részt veszek a képviselő tes-
tület munkájában. Ez által lehetőségem 
nyílt a jegyzői feladatok áttekintésére. 
Ez egy új feladat, egy más pozíció volt 
számomra, de úgy végeztem a munká-
mat, hogy megfeleljek a kihívásnak. Ez 
a feladat valóban kihívás volt, egy új 
helyzet, amellyel próbálok megismer-
kedni, és megbarátkozni.    

-Milyen  tulajdonságokkal kell rendel-
kezni a  munkakör betöltéséhez?

- mély szakmai ismeretekre, kommuni-
kációs készségre, emberismeretre van 
szükség elsősorban. Tanulással el lehet 
jutni egy szintre, de kitartás és türelem is 
kell a sikerhez.  Fontosnak tartom, hogy 
a jegyző minden területen otthon legyen, 
átlássa feladatait, de mégse forgácso-
lódjon szét. Az eredményes munkához 
hozzátartozik, hogy perspektívában, 
távlatban lássa a folyamatot. meggyő-
ződésem, hogy eredményes munkát 
csak olyan környezetben lehet végezni, 
amelyben mind a hivatal dolgozói, mind 
az ügyeiket intéző polgárok jól érzik 
magukat. minden területen fontosnak 
tartom a személyes emberi kapcsolatok 
kialakítását, elmélyítését. A hivatal dol-
gozóival korrekt, kölcsönös tiszteleten 
alapuló munkakapcsolat kialakítása el-
engedhetetlenül fontos. 

- Mit éreztél, amikor a képviselő testület 
hét jelölt közül egyhangúlag téged vá-
lasztott meg a település  jegyzőjének ?

- igazán megfogalmazni nem tudom, de 
nagyon felemelő érzés volt, nagyon örül-
tem annak, hogy a megválasztott képvi-
selők mindannyian alkalmasnak láttak 
a jegyzői feladatok ellátására. Ez olyan 
bizalom és felhatalmazás számomra, 
amely által óriási felelősség nehezedett 
rám.

-Mi a jegyző feladata?

- Tulajdonképpen a jegyző a polgármes-
teri hivatal vezetője. Sajátos a helyzet, 
mert a jegyzőt a képviselő testület ne-
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vezi ki, ugyanakkor a hatósági ügyek 
tekintetében – kivéve, ha önkormányzati 
hatósági ügyről van szó – nem lehet be-
folyásolni, csak a jogszabályi előírások-
nak megfelelően dönthet. A jegyző vég-
rehajthat képviselő testületi döntéseket, 
de itt és minden esetben a jogszabályok 
betartását kell szem előtt tartania. Aki 
nem ismeri e sajátos jogviszonyt, jog-
gal megkérdezi, hogy a polgármesteri 
Hivatalnak miért nem a polgármester a 
vezetője ? Talán azért nem, mert a pol-
gármester a hivatali munka irányítója. 
hogy jobban megértsük miről is van 
szó, talán ahhoz tudnám hasonlítani, 
hogy a köztársasági elnök a honvédség 
főparancsnoka, de nem ő áll a csapatok 
élére vezényelni. 

- Mik a terveid, elképzeléseid a jövőre 
vonatkozóan?

- Nehéz erre válaszolni, mert vannak 
elképzelések, de ezeket a tapasztalatok 
alapján kell kialakítani. Természetesen a 
jegyző csak a jogszabályok világában tud 
mozogni. Elsődleges feladat, hogy en-
nek megfeleljek. A polgármester az, aki 
a nagyobb ívű politikai távlatokat látja. 
Fontosnak tartom, hogy a polgármester 
bizton tudjon támaszkodni a hivatalra, az 
apparátus pedig mindenben segítse az ő 
munkáját. Így tudnak a tervek megvaló-
sulni, így tud a település fejlődni. A pol-
gármesterrel jó munkakapcsolat alakult 
ki. Ez számára biztos és nyugalmat adó 
háttér lesz, én pedig a legjobb tudásom-
mal fogom az ő és a hivatal munkáját 
szolgálni. A polgármesteri hivatal ered-
ményes irányítása csak úgy képzelhető 
el, ha a község vezetői közt a kapcsolat 
kiegyensúlyozott, az információáramlás 
zökkenőmentes. mindezek jelentik az 
alapját annak, hogy az ügyeiket a hiva-
talban intéző polgárok szakszerű és kor-
rekt eljárással találkozzanak. Azt szeret-
ném, ha a hivatal olyan hely lenne, ahol 
a lehetőségekhez képest a problémákra 
minden esetben megoldást találunk. Arra 
törekszem, hogy olyan egységes hivatalt 
hozzak létre, ahol egy emberként egy cél 
érdekében végezzük a napi munkát.  

- Gratulálok a kinevezésedhez, munkád-
hoz pedig kitartást és sok sikert kívá-
nok!
     
  Kedves Györgyné 

Zilahi Enikő

Június 27-én délután szűk körű, ben-
sőséges ünnepség keretében dr. Nagy 
János polgármester előtt hárman tet-
ték le az állampolgári esküt. 
Az Asszonyrészen élő Nagy pál bútor-
kereskedő, felesége ildikó és fiuk Róbert 
2002-ben települtek át Szatmárnéme-
tiből magyarországra. Tulajdonképpen 
hazaköltöztek, hisz a nagyszülői gyö-
kerek itt sarjadtak hazánkban. Ennek 
ellenére nem volt könnyű dolguk, hisz 
román állampolgárok voltak, és hono-
sítási kérelmüket 2007-ben, ki tudja 
miért, már egyszer visszautasították. – 
2011-től lépett életbe a kedvezményes 
honosítási eljárás, ahol a kérelem po-
zitív elbírálásához elegendő magyar-
országon élő, magyar állampolgárságú 
felmenőket igazolni. Így Nagy pál csa-
ládjának is azonnal sikerült a honosítás 
– tudtuk meg zilahi Józsefnétől. 
A meghitt és igencsak megható ünnep-
ségen először haller patrícia tolmácso-
lásában Tamás istván: Tiéd ez az ország 
című versét hallgatták meg, majd a Szó-
zat sorai szólítottak rendületlen haza-
szeretetre. Ezt követően a Nagy család 

tagjai dr. Nagy János polgármester után 
ismételték az eskü sorait. Bár 9 éve él-
nek magyarországon, és mindig is ma-
gyarnak vallották magukat, a megható 
pillanatok csillogó cseppeket csaltak a 
szülők szemébe. Az immár magyar ál-
lampolgárságú magyarokhoz elsőként 
polgármester úr intézett szívhez szóló 
gondolatokat.
- 1920 nagy fájdalmat okozott a nemzet-
nek, a családoknak. A paraszt bácsinak, 
aki egyszer csak azt vette észre, hogy 
a kút, ahol tegnap még az állatait itat-
ta, már magyarországon van, ő pedig 
Romániában maradt. Ez a fájdalom vé-
gigkísérte egész életét. Nehéz volt meg-
tartani a magyarságot, példát mutatni 
a gyermeketeknek. köszönöm, hogy ti 
megtettétek ezt. Wass Albert válaszát 
szeretném idézni, akitől megkérdezték, 
mit szeretne kérni istentől? „ házat 
tornáccal, öreg körtefával. házat, ahol 
nincs harag, ahol csak a szeretet fér el, 
és azok, akiket én szeretek.” legyen ez 
a falu a mi  közös hazánk! köszönöm, 
hogy Nyíracsádot választottátok! – fe-
jezte be köszöntőjét a polgármester. 

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

Magyarok voltak, állampolgárok is lettek
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Hétfő: 8:00 - 12:00-ig 
kedd: 8:00 - 12:00-ig 

szerda: 8:00 - 12:00-ig 
 13:00 - 16:00-ig 
Csütörtök: 8:00 - 12:00-ig 
Péntek: Nincs ügyfélfogadás 

Polgármesteri és jegyzői fogadó órák:  
minden hétfőn 9:00 - 12:00 óráig 

a Polgármesteri Hivatal 
ügyfélfogadási rendje: 

Befejeződött a kassai u. 4. szám 
alatti közpark megépítése. A tele-
pülés lakói nyugodt és szemet gyö-
nyörködtető környezetben tölthetik 
el szabadidejüket. A park ékességét 
kiemeli a szökőkút, és a sellő látvá-
nya, valamint a frissen ültetett zöld 
növényzet. 
hogy megőrizzük a park jelenlegi 
állapotát, kamera felszerelése vált 
szükségessé, amely éjjel nappal rög-

KÖzParK a KassaI u. 4. szÁM alaTT
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zíti a téren történő mozgást. kérek 
mindenkit, hogy közösen ügyeljünk 
a park szépségére, állapotára, hiszen 
ez Nyíracsád tulajdona, és erre min-
den itt lakónak vigyázni kell. érté-
keljük azt az áldozatos munkát, amit 
a park tervezésére, megépítésére for-
dítottak. 

Nagyné Jobbágy Piroska
jegyző

a képviselő-testület a 2011. június 
27-én megtartott ülésén az alábbi 
döntéseket hozta:
- A helyi önkormányzati képviselők 
és polgármesterek választásáról szóló 
2010. évi l. törvény 21.§. (1) bekez-
dése alapján, ha egy egyéni listáról 
megválasztott képviselő helye ürese-
dik meg, helyére a következő legtöbb 
szavazatot elért jelölt lép. A 2010. ok-
tóber 3-án megtartott Nyíracsád köz-
ség egyéni listás képviselő választás 
eredménye alapján a szavazatszám 
szerinti sorrendben következő képvi-
selő jelölt czapár Gábor 599 db érvé-
nyes szavazattal, független jelöltként. 
A hvB 1/2011. (vi.17.) sz. határoza-
tával döntött czapár Gábor független 
jelölt részére a mandátum kiadásáról.  
Nevezett a képviselői poszt betöltését 
elvállalta és az esküt letette.
- Nyíracsád Községi Önkormányzat 
képviselő testülete pályázatot nyújtott 
be az Önálló Napköziotthonos óvoda, 
valamint a ligetalja közművelődési 
és Turisztikai központ napelemekkel 
történő ellátására. Bekerülési költség 
15 %, az önkormányzat költségvetés-
ét terheli. 
- A képviselő testület támogatja a ke-
leti határzóna Erdőspuszták – észak 
– hajdúsági – Dél – Nyírség – liget-
alja Egyesülethez történő csatlako-
zást, mint alapító tag.
a képviselő  testület a 2011. július 
12-én megtartott ülésén az alábbi 
döntéseket hozta:
- Vámospércs Város Önkormányzat 
képviselő testületének jóváhagyó ha-
tározata mellett Vámospércs Város 
Önkormányzat aljegyzője, Dr. Danó 
János látta el Nyíracsád községi Ön-
kormányzat megbízott jegyzőjének 
helyettesítését a 2011. július 12-i kép-

ÖNkorMáNyzati HÍrek - reNDeletek
viselő testületi ülésén
- Nyíracsád Községi Önkormányzat 
képviselő testülete a jegyzői állás-
hely betöltésére kiírt 56/2010.(v.30). 
Öh pályázat tárgyában úgy határo-
zott, hogy a köztisztviselők jogál-
lásáról szóló 1992. évi XXiii. tv. (a 
továbbiakban: ktv.) alapján Nagyné 
Jobbágy piroska (Nyíracsád, Sport 
u. 18.) pályázót nevezi ki jegyzőnek 
2011. július 18-tól határozatlan időre.                                                                                            
- A képviselő testület értékesítésre 
meghirdette a 0318/26 hrsz-ú, 9155 m2 
területű, 11,17 Ak értékű önkormány-
zat tulajdonában lévő földterületet.                                                                                                           
– A képviselő testület a Nyíracsádi 
Népdalkör 2011. július 16-án Bo-
gácson megrendezett vass lajos 
népzenei minősítő verseny elődön-
tőjére történő utazás költségeihez 
50.000.- Ft támogatást állapított meg.                                                                                                                                 
– A képviselő testület az önkormány-
zat által fenntartott napköziotthonos 
óvoda gyermek létszámának 20 %-os 
túllépését a közoktatásról szóló 
1993. évi lXXiX. tv. 102 § (2) be-
kezdés c pontjában meghatározott 
hatáskörében a 3. sz. mellékleté-
nek 7. pontja alapján engedélyezte.                                                                 
- A képviselő testület a hajdú-Bihari 
Önkormányzatok vízmű zrt. 23/2011. 
(vii.21.) számú alábbi határozati ja-
vaslatát elfogadta: „A közgyűlés jó-
váhagyja, hogy a társaság egy éves 
időtartamra folyószámla hitelkeret 
rendelkezésre tartását biztosító fo-
lyószámlahitel szerződést kössön 50 
millió forint keretösszeg erejéig. Fel-
hatalmazza a vezérigazgatót a pénz-
intézettel való tárgyalásra, és a folyó-
számla hitelszerződés aláírására.”

Nagyné Jobbágy Piroska 
jegyző

Örömmel adunk tájékoztatást ar-
ról, hogy községünk az úgynevezett 
„ÖNhiki” pályázaton 16.829.000 Ft 
támogatást nyert, az önkormányzat si-
keres pályázatának köszönhetően!

A családsegítő és Gyermekjóléti Szol-
gálat sikeres pályázatának köszönhe-
tően gyermekek szociális nyári étkez-
tetésére 5 942 200 forint támogatást 
nyert településünk. A program kereté-
ben 292 gyermek 55 napon át történő, 
napi egyszeri étkeztetése biztosítható 
ételkonzerv formájában. A Szociális 
Egészségügyi és kulturális Bizottság 
a gyermekvédelmi kedvezményben ré-
szesülők közül választotta ki a legrászo-
rultabbakat. 

A szolgálat munkatársai

Nyári szociális étkeztetés

sIKeres PÁlYÁzaT

Acsádi Krónika

minden kedves érdeklődőt 
szeretettel várunk 

2011. szeptember 10-én reggel 9 órától 
Nyíracsádon  KedvezMÉNYes 
szűrővizsgálataiNkoN. 

érdeklődni és bejelentkezni
a 06/30/580/2249-es telefonszámon lehet.
                  Belvárosi Orvoscenter orvosai

ÉrreNdszerI És lÉGÚTI 
szűrővizsgálat!



5

Az idén magyarországon rendezték 
meg az Európai Egyházközségek kol-
lokviumát. 16 országból 150-en vettek 
részt a Nyíregyházán július 17-22-e 
között zajló találkozón. A rendezvény 

római katolikus zarándok fiatalok-
nak misézett Bosák Nándor püspök 
Nyíracsádon

Július 27-én Debrecenből indult az a 
fiatalokból álló mintegy negyven fős 
gyalogos zarándokmenet, melynek 
első állomása községünk volt. A lel-
kes csapatot Tóth lászló atya szer-
vezte és vezette úti céljuk, máriapócs 
felé. Az első 30 kilométert hol zuho-
gó, hol szemerkélő, majd szitáló eső-
ben tették meg, de öt óra körül, mire 
Nyíracsádra értek, kitisztult az ég, és 
szikrázó kora esti napsütés ragyogta 
be a római katolikus templomot. Az 
első zarándoknap tiszteletére Bosák 
Nándor püspök atya is ellátogatott 
Nyíracsádra, hogy köszöntse a fiata-
lokat, és vezesse a szentmisét.

eGYHÁzKÖzsÉGeINKBeN TÖrTÉNT

külföldi vendégek görög katolikus egyházközségünkben
egyik eseménye volt, hogy 4 ma-
gyar egyházközséget is meglátogat-
tak, hogy a helyszínen ismerjék meg 
azok életét. Öröm számunkra, hogy a 
Nyíracsádi Görög katolikus Egyház-

község is a kiválasztott közösségek 
közé került. vendégeink spanyolok, 
franciák, belgák és hollandok voltak. 
A templomban Dr. Nagy János pol-
gármester köszöntötte a vendégeket, 
majd a parókus atya számolt be a kö-
zösség életéről, örömeiről és problé-
máiról. A faluban tett séta után vendé-
geink vacsorán vettek részt, s közben 
a citera zenekar előadását hallgatták 
meg, majd képes beszámolót néztek 
meg egyházközségünk rendezvénye-
iről. mind községünk, mind pedig 
egyházközségünk nagy hatást gya-
korolt a résztvevőkre. – köszönöm 
mindazoknak, akik a küldöttség fo-
gadásában segítettek: Nagy Juditnak, 
aki tolmácsolt a zömében francia ajkú 
vendégeknek, a vacsora elkészítőinek, 
a felszolgálóknak, a citerásoknak, s 
azoknak, akik ajándékaikkal lehetővé 
tették a színvonalas vendéglátást! 

Tóth Elek parókus

Példát adtak
A római katolikus templomot zsúfolá-
sig töltötték a hívek, akik szerettek vol-
na együtt imádkozni a zarándokokkal 
és meghallgatni püspök atya szavait. 
Az egybegyűlteket először Tapasztó 
János kanonok úr, mint házigazda, 
köszöntötte, majd Bosák Nándor a 
következő gondolatokat intézte a hall-
gatóság felé: - A fiatalok nagy útra in-
dultak. máriapócsra, a Szűzanyához, 
hogy együtt imádkozzanak hozzá. A 
zarándoklattal áldozatukat fejezik ki. 
Azt, hogy nekik megéri a fáradozás, 

a kényelmetlenség, mert amivel ott 
találkoznak, az értékesebb mindennél 
számukra. A fiatalok abból az örömből 
adnak nekünk és az itteni híveknek, 
amit ők éreznek a máriapócsra veze-
tő úton. mi is ebből nyerhetünk erőt, 
hogy bátrabban szembe szállhassunk 
a nehézségekkel, kihívásokkal – fo-
galmazott a püspök. A szentmisét kö-
vetően a zarándok fiatalokat dr. Nagy 
János polgármester látta vendégül a 
kék-Túra vendégházban. 

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

esőben is rótták a kilométereket

Acsádi Krónika
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Szeptember 1-je immár évek óta 
egyet jelent az iskolakezdéssel. Ettől 
a tanévtől településünkön az általá-
nos iskolai oktatást a görög katolikus 
egyház finanszírozza. Ez azt jelenti, 
hogy átvállalta az önkormányzattól 
a feladat ellátását, és ehhez igénybe 
veszi az állami alapnormatívát, amit 
eddig az önkormányzat is igénybe 
vett. Ez a működési költségeknek 
kb. 2/3-át fedezi. A költségek másik 
részét eddig az önkormányzat ön-
erőből gazdálkodta ki milliós hitelek 
formájában, és a befolyó helyi adók-
ból. Ezt most az egyház az egyházi 
kiegészítő normatíva igénylésével 
pótolja, ezáltal leveszi az ingatlan-
fenntartás terheit az önkormányzat-
ról.
A törvények ugyanúgy kötelezik az 
egyházat, mint bármely más intéz-
ményt. A jelenleg hatályos közok-
tatási törvény 81.§-a kimondja, ha 
nem állami szerv tartja fenn az in-
tézményt, akkor vallási, világnézeti 
tekintetben elkötelezett intézmény-
ként működhet. 
Ez nagy előny a településen élő gye-
rekek és családok számára, mivel a 
falu erkölcsiségének, hagyománya-
inak és arculatának megőrzésében 
egyedülálló lehetőséget kapnak az 
itt élők.
Felekezeti hovatartozás nélkül ál-
lítható, hogy az itt élő emberek 
legnagyobb része, többsége istent 
elfogadó ember. Ezért áldásában, 
kegyelmében is részesül. lényegé-
ben a falu többségének döntése kö-
telezte az önkormányzatot a helyi 
értékek ilyen formában történő meg-
őrzésére.
Az egyházi fenntartású iskola szakmai 
programja elkészült, és a szakértő vé-
leménye alapján garantáltan magasabb 
szintű oktatást biztosít a településen 
élők számára.

kezDőDik az iskola!
Miért fontos a magasabb szintű ok-
tatás és nevelés?

A tankötelezettség korhatára 16 évre 
csökken. Településünkön nincs kö-
zépszintű oktatási intézmény, vagyis 
el kell járni a gyerekeknek más te-
lepülésekre tanulni. Ez önmagában 
hátrányt jelent, hisz rengeteg időt 
töltenek utazással. A városi iskolák-
ba nehezebb a beilleszkedés, ha nincs 
erős erkölcsi tartásuk, mert könnyen 
perifériára kerülhetnek. lenézik őket, 
csúfolják, tanulmányi átlaguk miatt 
hátrányban vannak. magatartási prob-
lémák miatt könnyen kikerülhetnek a 
rendszerből, és fiatalon munkanélkü-
livé válhatnak.
Az egyházi oktatás és nevelés első-
sorban az emberi méltóság tisztele-
tére, az udvarias és kulturált viselke-
désre és lelki kiegyensúlyozottságra 
fókuszál. A stabil erkölcsi értékrend 
biztosítja, hogy könnyebben helytáll-
janak a középiskolákban is. Biztosan 
állítható, hogy a középiskolai tanárok 
szívesebben foglalkoznak a tisztelet-
tudó, intelligens gyerekekkel, még ha 
tanulmányi eredményük esetleg gyen-
gébb is.
A nevelés mellett a másik sarkalatos 
kérdés az oktatás színvonalának, és a 
munkára nevelésnek a területe. már 
most figyelembe kell venni, hogy vál-
toznak az idők. megszűnik a segélye-
zési rendszer jelenlegi formája. min-
denkit munkára köteleznek. A munka 
pedig nem keresi meg az embert, az 
embernek kell megkeresni, kitalálni, 
hogy mihez kezd. ha nincsenek meg 
azok a képességei, amelyek képessé 
teszik ebben az új követelményrend-
szerben a helytállásra, akkor arra lesz 
kárhoztatva, hogy koldusként, mások-
tól függve, létbizonytalanságban él-
jen. mi, felnőttek a magunk életén már 
nehezen tudunk változtatni, de gyere-
keink számára meg kell adni mindent, 
hogy képesek legyenek megfelelni az 
új kihívásoknak.

Mit jelent a gyerekek számára az 
oktatás színvonalának emelése?

Elsősorban a tanulás komolyan vé-
telét. A tanórán az odafigyelést, a 
feladatok pontos teljesítését. Társaik 
tanuláshoz való jogának tiszteletben 

tartását, vagyis a tanítást nem szabad 
fegyelmezetlenséggel zavarni. Az 
új társadalmi kihívás olyan embere-
ket részesít előnyben, akik képesek 
együttműködni, a feladatra koncent-
rálni. Ezt a magatartást a kezdetektől 
fogva el kell sajátítani, meg kell tanul-
ni.
Nem csak a tanítási időben, hanem 
otthon is kell készülni az iskolára. Ez 
a házi feladatok pontos elvégzését je-
lenti. Új pedagógiai programunkban 
a tanulók terhelhetőségét figyelem-
be véve részletesen meghatároztuk a 
házi feladatok adásának feltételeit és 
körülményeit. itt elsősorban a szü-
netekre és a hétvégére adható házi 
feladat mennyiségére gondolok, ami 
nem lehet több, mint egy következő 
tanítási napra adható mennyiség. va-
gyis szeretnénk elérni, hogy a sza-
badidő valóban szabad idő legyen, és 
a családok együtt tölthessék. viszont 
elvárjuk a minőségi felkészülést és a 
tanszerek, füzetek gondos kezelését. 
Egy cél vezetett az új arculat kiala-
kításában, hogy a középiskolai tanul-
mányokat elősegítsük, és a munka 
világához szükséges alapkészségeket 
kialakítsuk.

Nyelvi tagozat

Ezen a területen az Európai Unióban 
fontos követelmény az idegen nyelv 
ismerete. Ezért idegen nyelvi tagoza-
tos iskolaként fogunk működni. Szint-
felmérés után, felmenő rendszerben 
lehetőség lesz emelt szinten történő 
nyelvoktatásban való részvételre, amit 
a bizonyítványban is jelölünk. Termé-
szetesen ehhez szülői hozzájárulás is 
szükséges. Azoknak a gyerekeknek, 
akiknek az emelt szintű nyelvoktatás 
komoly terhet jelent, vagy tanulmányi 
átlaguk nem teszi lehetővé, hogy részt 
vegyenek ebben az oktatásban, ter-
mészetesen a kötelező alapszintű ok-
tatást biztosítjuk, de már a harmadik 
évfolyamtól heti két órában. A nyelv-
könyvek beszerzése a szülők feladata 
az iskolán keresztül.

Néhány gyakorlati tudnivaló az év-
kezdéssel kapcsolatban:

Az egyházi fenntartású intézményben 
a gyerekeket és a szülőket ugyanazok 

Acsádi Krónika



a jogok illetik meg - a 81.§ kivételével 
-, mint az állami intézményekben. va-
gyis iskolánkban a hitoktatás órarendi 
keretben, 
felekezetek szerint párhuzamosan va-
lósul meg. Ezért kérjük a szülőket, 
hogy tankönyvkiadáskor a felekeze-
tük szerinti hitoktatásra írassák be a 
gyereküket.
A tankönyvek átadását még a régi is-
kola rendezi, hisz ők igényelték meg. 
A kedvezményekre jogosító iratokat 
be kell mutatni, és másolatát át kell 
adni a tankönyvfelelősnek.
Aki nyilatkozott arról, hogy kedvez-
ményes tankönyvet kíván igénybe 
venni, annak igazolni kell  a kedvez-
ményre való jogosultságot a 2001. évi 
XXXvii. törvény 8.§-ának (4)-(6) be-
kezdése alapján:
- tartósan beteg gyerek esetében: szak-
orvosi igazolás
- testi, érzékszervi, értelmi, beszédfo-
gyatékos, autista, több fogyatékosság 
együttes előfordulása esetén: rehabili-
tációs bizottság szakvéleménye
- pszichés fejlődési zavar miatt a ne-
velési, tanulási folyamatban tartó-
san és súlyosan akadályozott tanuló 
esetében (pl: dyslexia, dysgraphia, 
dyscalculia): nevelési tanácsadó szak-
véleménye
- három vagy többgyermekes család-
ban élők esetében: iskolalátogatási 
igazolás, családi pótlék emelt összege 
-mÁk igazolás
- rendszeres gyermekvédelmi ked-
vezményben részesülő: ÉrvÉNYes 
jegyzői határozat, (lejárat előtt két hó-
nappal igényelhető)
A kedvezményes tankönyv mellett 
lehetőség van a kedvezményes étkez-
tetést is igénybe venni. Ehhez külön 
igazolást kell beadni arról, hogy a 
háztartásban hány bejelentett kisko-
rú, valamint (25 évnél fiatalabb, de 
18 évnél idősebb köz-, vagy felsőok-
tatásban tanuló fiatal, (azonos lakcím) 
életkortól függetlenül súlyosan sérült, 
fogyatékos személy él (szakorvosi 
igazolás).
igazolni kell a gyermekvédelmi ked-
vezményben való részesülést, amit a 
jegyző ad ki.
A további kedvezmények igénybevé-
teléhez szükség van a halmozottan 
hátrányos helyzetről nyilatkozni. Eh-
hez minden olyan hátrányos helyzetű 
beiskolázásra kerülő gyermek szülei-
nek nyilatkozatot kell tennie, akinek 

a legmagasabb iskolai végzettsége a 
nyolc általánost nem haladja meg. Ezt 
a nyilatkozatot minden új intézmény-
be való belépéskor meg kell tenni.
Ezekhez a kérvényekhez, igazolások-
hoz a nyomtatványokat a tankönyv-
kiadáskor, illetve augusztus második 
hetétől az iskolában a szerdai ügyeleti 
napokon lehet beszerezni. A folya-
matos adminisztrációt elősegíti, ha a 
tankönyvek átvételekor a szülő sze-
mélyesen megjelenik. 
A dokumentumokat legkésőbb szep-
tember 5-ig be kell adni.
A kedvezmények csak akkor vehetők 
igénybe, ha a szülő ezeket megigény-
li. Aki nem kéri az állami támogatást, 
annak a teljes költséget ki kell fizet-
nie. Ugyanis a normatívát az igények 
alapján lehet az államtól lehívni az is-
kolának, és a törvények által megha-
tározott módon a tankönyvek árának 
kifizetéséhez és az iskolai étkeztetés-
hez felhasználni.

Mivel egyházi iskola vagyunk, ezért 
a 2006-os egyházak közötti megálla-
podás alapján a tanévet Veni Sancte 
Liturgiával - Tanévnyító Szentmisével 
kezdjük, amelyet az iskolai megnyitó 
után a görög katolikus templomban 
tartunk szeptember 1-jén. Itt történik 
az elsősök megáldása. A tanévnyitóra 
ünneplő ruhában kell jönni.

Tóth Elekné
megbízott igazgató

A Greenpeace magyarország Egye-
sület által meghirdetett természetvé-
delemmel kapcsolatos rajzpályázat 
nyíracsádi sikeréről előző lapunk-
ban számoltunk be (Suhaj Szimi az 
első, kövér Soma a harmadik he-
lyet szerezte meg). A nyár folyamán 
megszületett a közönségszavazatok 
végeredménye is. Az interneten sza-
vazók többségének is nyíracsádi rajz 
tetszett a legjobban, mégpedig zila-
hi Fanni „lásd a természet pusztulá-
sát, és segíts rajta!” című munkája. 
Fanni szintén Doroginé káli Anna 
tanárnő tanítványa. Gratulálunk 
mindkettőjüknek!

KGYZE

FaNNI KÖzÖNsÉGdíJas

7Acsádi Krónika

Tisztelettel értesítem az óvodáskorú 
gyermekek szüleit, hogy az óvoda 
2011. szeptember 1– jén (csütörtö-
kön) nyit. Az újonnan felvett gyer-
mekek fogadása ettől a naptól kez-
dődően folyamatos. A felvételről 
minden szülő írásban kapta meg az 
értesítést. Részükre 2011. augusz-
tus 29-én (hétfőn) délután 1600-tól 
szülői értekezletet tartunk az óvoda 
tornatermében. megjelenésükre fel-
tétlenül számítunk. Az első óvodai 
napon kérjük, hogy az óvodába lé-
péshez szükséges orvosi igazolásokat 
hozzák magukkal, ennek hiányában 
sajnos nem fogadhatjuk az új gyer-
mekeket.  A leendő első osztályosok 
és volt óvodapedagógusaik augusz-
tus 30-án (kedden) délelőtt 900-kor 
találkoznak az óvoda udvarán az 
iskolai tanévnyitóra való felkészü-
lés miatt. Az óvodai nevelési évvel 
kapcsolatos egyéb tudnivalókról a 
szeptemberi első szülői értekezleten, 
illetve a gyermekek ügyeivel kap-
csolatban az óvodapedagógusokkal 
együtt, menet közben folyamatosan 
fogunk tájékoztatni minden kedves 
szülőt. 

Bálega Jánosné 
óvodavezető helyettes

óvOdaKezdÉs 
a 2011/2012-es taNévbeN
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2011. július 10-én 3. alkalommal adott ott-
hont hajdúszoboszló az Országos „A” és 
„B” kategóriás Nyílt mazsorett verseny-
nek Réde, Gödöllő, Nagymágocs, püspök-
ladány, makó, pannonhalma, Nyíracsád, 
Debrecen- maskara, Ebes, Forráskút, 
Domaszék, hajdúsámson, Szendrő, Deb-
recen- valcer, mórahalom, hajdúszo-
boszló, miskolc, Nyíradony, Sárospatak 
csapatainak részvételével. A rendezvény 
a csoportok felvonulásával kezdődött egy 
ünnepélyes megnyitóval a hősök terén. A 
Nyíracsádi liliom mazsorett csoport elő-
ször mérette meg magát ezen a versenyen. 
Az egész napos tánc kavalkád díjátadóval 
zárult. A közel 40 fokos meleg sem szegte 
kedvét a lelkes csapatnak, így este ezüst mi-
nősítéssel és egy kupával, valamint renge-
teg élménnyel lettek gazdagabbak a lányok.                                                                                                         
A csapat tagjai: haller patrícia, haller vi-
vien, kedves Flóra, márkó Regina, pin-
tye Rebeka, Simon Adrien, Törős csilla, 
vaszicsku Réka. 

Szigeti Mária

ezÜsT az OrszÁGOs verseNYeN

Június 18-án, szombaton került 
megrendezésre a Nyíracsádi liliom 
és Hétszínvirág mazsorett csopor-
tok tanévzáró gálája. A csoportok a 
valcer Alapfokú művészetoktatási 
intézmény keretein belül működnek. 
A szülők és barátok vendégserege a 
palotás nyitótánc után a táncos lábú 
lányok változatos műsorában gyö-
nyörködhetett. míg a kisebbek be-
mutatták hogyan bánnak a mazsorett 
bot mellett a karikával és a szalaggal, 
addig a nagyobbak karneváli hangu-
latot idéztek meg. 

Szigeti Mária

A magyar kórusok és zenekarok Szö-
vetsége 2011. június 5-én Egerben a 
Bartakovics művelődési központban 
megrendezte a térségi szintű népzenei 
minősítőt. Nyíracsádot az ifjúsági citera 
Együttes képviselte. Összesen 20 csoport 
és szólista mérte össze tudását. citera 
együttesünk a legjobb fokozatot, a kiválót 
érte el. műsoruk: Szatmári, bihari nép-
dalcsokor. Szólót énekelt: kubicza Gréta.                                                                                                                       
A csoport tagja voltak még: Suhaj 
Szimonetta, Tóth Enikő, kabály Árpád.
Az együttes művészeti vezetői: Szabó ma-
riann és ifj. Tóth Gyula. Örülünk, hogy 
Nyíracsádról is eljutottak erre a színvona-
las rendezvényre s reméljük, a Nyíracsádon 
megrendezésre kerülő 16. Országos minő-
sítő versenyen elérik a legjobb eredményt. 
További sok sikert kívánunk a csoportnak. 
Szeretnénk megköszönni  polgármester 
úr anyagi támogatását, amivel  a csoport 
Egerbe való utazásához járult hozzá. 

Szabó Mariann

Év végi vizsga

térségi minősítő egerben
„A zene lelki táplálék és semmi mással nem pótolható. 
Aki nem él vele: lelki vérszegénységben él és hal.” 

(Kodály Zoltán)

Acsádi Krónika
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A kolozsvári utcán élő Szávó Gabi 
bácsi és felesége Erzsike néni idén 
is, mint minden évben néhány tő 
napraforgót vetettek a kerítés tövé-
be. Gondolták, jól jönnek majd a 
hosszú téli estéken a pirított szemek. 
Elmondásuk szerint nem volt külön-
leges sem a mag, sem a föld, mégis 
akkorára nőttek a szárak, hogy egyik 
másik üti a négyméteres magasságot 
is, és még növésben van. Gabi bácsi 
azt mondja, megélt már hetven évet, 
de ilyet még nem látott. Erzsike né-
nivel együtt nagyon büszkék az óriás 
napraforgóra. Ezért is osztották meg 
ezt a nem mindennapi élményt és 
látványt olvasóinkkal. 
(várjuk továbbra is különlegessé-
geiket!!!)

KGYZE

óriás napraforgó

10 hét hosszú idő. márpedig éppen ennyi ideig tart 
a nyári szünidő. Szülő legyen a talpán, aki ezen idő-
szak minden egyes napjára biztosítani tud a gyerme-
kének/gyermekeinek megfelelő elfoglaltságot, hogy 
ne a televízió vagy a számítógép előtt töltse az idejét. 
Azokban a családokban, ahol a szülők, illetve sokszor 
még a nagyszülők is dolgozni járnak, hatványozottan 
jelentkezik a gyerme-
kek vakációztatásának 
problémája. A nagy, 
családi nyaralásokat 
pedig sajnos kevesen 
engedhetik meg ma-
guknak a mai világban. 
Erre talált megoldást 
Sándor Edit, a liget-
alja művelődési ház 
igazgatónője, aki nyári 
játszóházat szervezett 
a kisiskolásoknak. két 
kisfiú anyukájaként 
és intézményvezető-
ként is érdekelt ab-
ban, hogy ez a kis „tá-
bor” sikeres legyen. 
Az első két hét eltelté-
vel elmondható, hogy 
nagyon jó ötletnek bizo-
nyult, és bizony sikeres 
is lett, hiszen a gyerekek 
rendszeres látogatói let-
tek a foglalkozásoknak.  
Bollók Nikolett személyében sikerült olyan pe-
dagógust találnia, akit a gyerekek első pillanat-
tól megszerettek, és aki nemcsak „gyerekfelügyelő” 
szerepet töltött be, hanem délelőtt 9 órától dél-

Nyári Játszó-kuCkó 

Debrecenben, a piac utcai Tisza cipő-
bolt kirakatában Szarvák Antal stencil-
babáival és pólójával találkozhatunk, 
melyek a Kirakat Art Attack keretein 
belül kerültek kiállításra. Aki arra jár, 
vessen egy pillantást az üveg mögé!

Vereb Csabáné

után 16 óráig le tudta kötni a kislurkók figyelmét. 
minden nap volt kézműves foglalkozás, ahol filléres hoz-
závalókból nagyon ötletes használati-és dísztárgyakat ké-
szítettek. mindenki felvihette a kedvenc játékait, és így 
megismerhettek számukra addig ismeretlen társasjátéko-
kat, kirakókat. meglátogatták a helyi könyvtárat, és ér-
deklődve figyelték, ahogyan az onnan kölcsönzött köny-

vekből Niki néni felolvas 
nekik. De a mozgás és 
a sport sem maradt ki, 
hiszen sokat játszottak 
labdajátékokat a kultúr-
ház udvarán, tollaslab-
dáztak, fogócskáztak. 
A gyerekek elmondása 
szerint az egyik ked-
vencük a kincsvadászat 
nevű játék volt, amikor 
a lányoknak Tündér-
kincset, a fiúknak pe-
dig Kalózkincset kellett 
megtalálniuk különböző 
ügyességi és logikai fel-
adatok megoldása után. 
A szülők nevében sze-
retném megköszönni a 
szervezőknek, hogy se-
gítettek tartalmasabbá, 
élménytelibbé tenni a 
nyarat gyermekeinknek, 

akik már alig várják a folytatást, hiszen augusztus első és 
harmadik hetében újra részt vehetnek a programokon.

Szemánné Lakatos Erika (egy hálás anyuka)

Acsádi Krónika
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Július elején a hung-Gar kung-Fu csa-
pattal edzőtáborba indultunk. Biciklivel 
mentünk ki a Buzitán található kék-Túra 
vendégházba, ahol három napot töltöttünk. 
minden napunk 2 km futással kezdődött, 
és a nap folyamán több edzést is tartottunk. 
Nagyon tetszett nekünk, hogy az éjszaká-
kat sátorban töltöttük, és hogy az ételeket 
együtt készítettük el. A legizgalmasabb 
programunk a Koppány Völgye Kaland-
parkban töltött idő volt. A sok sport mel-

A településünkön áthaladó kék-Túra 
útvonal szinte egész évben mágnes-
ként vonzza a megszállott túrázókat. 
A legnépszerűbb időszak persze a 
nyár, amikor az időjárás is leginkább 
kedvez a természetbarátoknak. leg-
utóbb a Budapesten élő Szabó kornél 
és Kelemen Andrea vállalkoztak a 
hosszú útra, és élvezhették egy éjsza-
kára Nyíracsád vendégszeretetét is. 
Elmondásuk szerint, ha csak tehetik, 
túrabakancsot húznak, megpakolják 
a hátizsákot, és nyakukba veszik a 
kilométereket. A Sopronból induló 
Országos kék-Túra 1120 km-es sza-
kaszát már teljesítették, idén nyáron 
az Alföldi kék-Túra Sátoraljaújhely-
től Szekszárdig tartó útvonala a cél. 
Nyíracsádra július 2-án, 6. túranapju-
kon érkeztek. Fáradtak voltak ugyan, 
de annál lelkesebben beszéltek az 
ország keleti részének kincseiről, 
rejtett gyöngyszemeiről. Szabó kor-
nél gyermekkora óta járja a világot, 
gyakorlott túrázó és meghódította az 
Alpok számos csúcsát is, s lám-lám, 
a mi sík vidékünk rejtett szépségei 
is tartogattak számára meglepetése-
ket. Bízunk benne, hogy visszatérnek 
hozzánk, s legközelebb több időt töl-
tenek Nyíracsádon!

Kedves Györgyné Zilahi Enikő

kék-túrások acsádon
Hung-gar kung-Fu tábor 

lett maradt idő szórakozásra: fociztunk, 
kiütőztünk, számháborúztunk, pecáztunk 
és gyalogtúrára mentünk.  A táborban baj-
nokságot is rendeztünk, melyet vizi Ákos 
nyert meg. Sajnos az idő nem volt kelle-
mes, de mi nagyon jól éreztük magunkat.
Szeretnénk megköszönni kovács Balázs 
edzőnek, hogy megszervezte és vezette a 
tábort, valamint Nyíracsád község Önkor-
mányzatának a támogatást. 

Máté Vivien 5. osztályos táborlakó

A ligetalja kulturális Napok rendezvény-
sorozat záró hétvégéjén Nyíradonyban  
a sokéves hagyományhoz híven tér-
ségi sakkversenyre került sor, melyen 
Nyíracsád i. csapata első helyezést ért el. 
csapattagok: kerti lászló, kocsis Attila, 
major Norbert.  Az egyéni versengésben 
major Norbert 3. helyet szerzett.
Gratulálunk nekik!
- Júliusban Dévaványán mind egyéniben, 
mind csapatban taroltak az acsádi sakkosok.
Egyéni: 1. kovács Attila, 2. major Nor-
bert, 3. illés Ferenc, 4. Szmír mihály
Az egyéni eredmények alapján természe-
tesen csapatban is az első helyen végez-
tünk.

Szmír Mihály

sPOrT

Július közepén a hosszúpályi kisebbségi 
Önkormányzat meghívta a Nyíracsádi Ki-
sebbségi Önkormányzat tagjait és támoga-
tóit az általuk szervezett Roma júliálisra. 
A sok színes program keretében sor került 
a Roma-kupa kispályás labdarúgó torna 
lebonyolítására. csapatunk a 4. helyen 
végzett, kupával, oklevéllel és sok-sok 
élménnyel tértünk haza. a csapat tagjai: 
Balogh Tivadar, milák András,  maczó 
Richárd,maczó Sándor, ifj. maczó kál-
mán, maczó Tamás, Baranyi istván, Oláh 
Roland, horváth Ottó, ifj. horváth János, 
kelemn József. edző: Gyarmati Antal.
támogatóink voltak: kövér Gábor, kö-
les zoltán képviselő, koszorus Györgyné, 
Gugg József, hudi kft., varga János. kö-
szönet érte. Baranyi István 

sakk labdarúgás

Acsádi Krónika

egy kis helyismeret!
Vajon meg tudja-e mondani, 
merre fut a képen látható, 
a falu határában található 

sáros út? 
Ha igen, kérem 
írja meg nekünk 

az acsadikronika@nyiracsad.hu 
e-mail címre!
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Nyíracsád havonta megjelenő köz-
életi lapjában megjelenő hirdetéseket 
továbbra is a községi könyvtár keze-
li. A hirdetésekért készpénzben és át-
utalással is lehet fizetni. A díjtételek 
és a hozzá kapcsolódó áfa a hirdetés 
méretétől függően a következő:

Hirdetési díjtételek 
Ft+ 25 % áFa
A/3  20.000 + 5.000 = 25.000 Ft
A/4    9.600 + 2.400 = 12.000 Ft
A/5    4.800 + 1.200 =   6.000 Ft
A/6    2.400 +    600 =   3.000 Ft
A/7    1.200 +    300 =   1.500 Ft

kiskeretes hirdetés:
600 + 150 = 750 Ft

szavankénti hirdetés esetén: 
15 Ft/ szó +ÁFA     (25 %)

hirdetésünket az alábbi címre kérjük 
postázni, vagy személyesen leadni.: 
ligetalja könyvtár 
4262 Nyíracsád, kassai u. 4.
Tel.: 52/206-031

ii. János Pál: gondolatok az életről
A könyv ii. János pál alapvető, rövid, 
tartalmas pásztori tanításait mutatják 
be. két évtized írásainak, beszédeinek 
összefoglalása, melyek hűen tükrözik 
a Szentatya belső, istenbe vetett mély 
hitét. Tömören, de szívhez szólóan te-
kinti végig, hogyan közeledhetünk is-
tenhez, s hogyan találhatjuk meg lelki 
békénket a kihívásokkal teli világban. 
minden oldal inspiráló tanítás, hogyan 
kerüljünk közelebb istenhez.

kerezsi Gyuláné marika néni kaktusza 
két évvel ezelőtt mutatta meg először kü-
lönleges virágait. idén harmadjára borult 
virágba, de csak két napig engedte csodál-
ni hófehér szirmait, s máris hervadni kez-
dett. A fotó egy kicsit tovább is megőrzi a 
szemet gyönyörködtető látványt.

KGYZE

200 kg-ig mérő mázsa eladó!
könnyen mozgatható.
Tel: 06-30-364-45-64

Köszönetet mondunk 
mindazoknak, 

akik felejthetetlen halottunk
SZABÓ GÁBORNÉ

Dorogi Mária
temetésén megjelentek,

ravatalára koszorút,
virágot helyeztek, 

és mélységes bánatunkban
 részvéttel osztoztak.

              A gyászoló család

Nyíracsád, ábrányi u. 1. szám alatti 
tanya melléképülettel, 1 hektár szántó-
földdel eladó. Ára: 2 millió forint 
érdeklődni: 06-30/579-9349

több, mint 25 millió forint az oktatási intézmény 
informatikai fejlesztésére      tioP 1.1. – 07 /1 – 2008 – 128
Bocskaikert községi Önkormányzat a Társadalmi infrastruktúra Operatív program (TiOp) keretében több, mint 25 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert a fenntartásában működő oktatási intézmény informatikai infrastruktúra fejlesztésére. A nyertes pályázat 100%-os támogatottságú, 
így a fenntartónak nem kellett önrésszel hozzájárulnia a projekthez. Az elnyert támogatásból a Németh lászló Általános iskola, Alapfokú művészet-
oktatási intézmény és óvoda kap digitális taneszköz csomagokat.  pályázati konstrukció: „A pedagógiai módszertani reformot támogató informa-
tikai   infrastruktúra fejlesztése”.  A pályázat célja:  az iskolarendszerű oktatás informatikai fejlesztése, számítógép-állomány korszerűsítése, infor-
matikai készségek fejlesztése, egységes alapinformatikai infrastruktúra biztosítása.  A projekt megnevezése: „ikT eszközök központi beszerzése a 
bocskaikerti Németh lászló Általános iskola, Alapfokú művészetoktatási intézmény és óvoda részére”.  A pályázati támogatás összege: a megvaló-
sításhoz Bocskaikert község Önkormányzata 25.778.830 forint vissza nem térítendő támogatást kap a Társadalmi infrastruktúra Operatív program-
ból. Önrészt nem igényel, mivel 100%-os támogatottságú.                                                                                                                                            
A projekt tartalma: 21 iskolai pc, 3 tantermi csomag, 1 alkalmazás szerver, 1 WiFi, 45 SNi iii csomag. A projekt keretein belül  - az új esz-
közök zökkenőmentes használata érdekében – megtörténik az iskola pedagógusainak képzése is.
az Önkormányzat az informatikai eszközök beszerzésére                                                                                    
közbeszerzési eljárást folytatott le, melynek eredményeként
a PC-Max kft-vel kötött szállítási szerződést.
kedvezményezett: Bocskaikert községi  Önkormányzat, Bocskaikert, poroszlay u. 

zrínyi u. 77. szám alatt 3 szobás, össz-
komfortos családi ház telekkel, garázs-
zsal eladó.
érdeklődni: 52/206-935

zrínyi utca 144. szám alatt lakás eladó!
érd.: Géczi Sándorné Templom köz 4. 
Telefonszám: 52/207-467

HIrdeTÉsI díJTÉTeleK

saJTóKÖzleMÉNY

a KÖNYvTÁr ÚJ KÖNYveI
Dr. Paul Müller: Még utam ködbe 
vész, te látod már… áhítatok bete-
geknek
Ebben a 72 áhítatban egy beteg em-
ber fordul szenvedő sorstársaihoz. A 
szerző saját tapasztalatai és szenve-
dései alapján olyan fontos dolgokat 
tud mondani beteg embereknek, ame-
lyek erősítik a hitet, megvilágítják a 
szenvedés értelmét, és reménységet 
adnak.

Híd az égbe : a világ legszebb imái
Ez a kötet az ószövetség zsoltáraitól 
az újszövetségi imákon át; az ókortól 
napjainkig a világ legszebb imádsága-
it gyűjti csokorba. mindegyik más, de 
mégis mind ugyanaz: üzenet a földről 
az égbe.
böjte Csaba: iránytű a végtelenhez 
csaba testvér gondolatai az isteni pa-
rancsolatokról.
Várjuk kedves olvasóinkat új és régi 
könyveinkkel!

Varga Józsefné könyvtárvezető

virágba borult

Acsádi Krónika

Nyíracsád rákóczi u. 85. szám alatt 
lévő Házas ingatlan eladó.  
irányár: 4.200.000 Ft  
érd.: 06-30/245-88-77,  06-30/619-43-34

zrínyi utca 42. szám alatt egyszobás, 
összkomfortos lakóház eladó.
érd.: 06/20/292-2069
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„A dalos embert isten küldte, hogy 
dala víg és szomorú legyen, a ke-
mény szív attól meglágyuljon és min-
ket a mennybe felvigyen,” (henry 
Wadsworth longfellow)
A vass lajos Népzenei Szövetség a 
hagyományokhoz híven július 16-
án rendezte meg a Kárpát-meden-
cében működő 
dalkörök, ze-
nei együttesek, 
szóló énekesek, 
hangszeres szó-
listák versenyét. 
A helyszín a 
bükkaljai Bog-
ács volt, ahol 
32 fellépő mé-
rette meg ma-
gát. A zsűri 2 bronz, 6 ezüst és 
24 arany fokozatot osztott ki.                                                                                                                 
A jó szomszédság hagyományát ápol-
va, és persze a takarékosság elvét is 
szem előtt tartva a nyíracsádiak és a 
vámospércsiek jó hangulatban egy 
autóbusszal utaztak.  A Nyírségből  
Fülöp, Nyíracsád és vámospércs vett 
részt ezen a rendezvényen. Drukkol-

Elkészült Nyíracsád legújabb tere, a Vécsey park!

ÚjrA  középdöNtőbEN 
A NÉpDALköR

Nyíracsád község közéleti lapja  •  lapkiadó: Nyíracsád község Önkormányzata, 4262 Nyíracsád, petőfi tér 8.  •  Tel./fax: (52) 206-001 
Szerkesztő: kedves Györgyné zilahi Enikő, •  E-mail: onkormanyzat@nyiracsad.hu, acsadikronika@nyiracsad.hu

Nyomdai előkészületek, nyomtatás: kaligráf 2000 Bt. Debrecen  •  Felelős: Badarné Futó-Tóth Andrea

Ilyen volt, ilyen lett! 

Acsádi Krónika

Meghívó
minden kedves érdeklődőt 
szeretettel várunk 
a magyar kórusok 
és zenekarok Szövetsége, 
a Nyíracsádi Népdalkör, 
valamint a ligetalja közművelődési 
és Turisztikai központ 
közös szervezésében 
megrendezésre kerülő

XVI. OrSzÁGOS 
NépzENEI MINőSÍtőrE

ideje: 2011. augusztus 27-én 
(szombaton) 9. 00 óra

helye: ligetalja művelődési ház

köszöntőt mond: 
dr. Nagy jános polgármester

tak nekünk a Bükkalján élő elszárma-
zott acsádiak, ládiné Szabó Tünde és 
varga Anikó, előjöttek a találkozás 
örömkönnyei is. köszönjük nekik az 
együtt eltöltött időt és a vendéglátást. 
A Nyíracsádi Népdalkör két összeál-
lítással, dohányos és szerelmes nép-
dal csokorral készült. Szólót énekelt: 

kubicza Gréta, 
magyarné pintye 
valéria, Szabó 
mihályné, Tóth 
Enikő, varga 
Jánosné. A zsűri 
a nyíracsádi do-
hányos népdalo-
kat arany minő-
sítéssel juttatta 
tovább a közép-

döntőbe, ahonnan szeretnénk tovább-
jutni  a döntőbe, és ismét képviselni 
községünket, Nyíracsádot.
köszönetet mondunk dr. Nagy János 
polgármester úrnak és a képviselő 
testületnek az anyagi támogatásért, 
minek segítségével eljuthattunk az 
elődöntőbe.   

 Szabó Mihályné


